

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.11.2024

Nº 1313

г. Яровое

О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 13.07.2022 № 539 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителей муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Комитету администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике»

труда работников целях совершенствования системы оплаты бюджетных учреждений культуры, подведомственных муниципальных комитету администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике, финансируемых за счет средств городского бюджета, повышения качества и результативности труда, в соответствии с Федеральным законом от 131-ФЗ «Об общих принципах организации No Российской Федерации», руководствуясь Уставом самоуправления В муниципального образования город Яровое Алтайского края, постановлением Администрации города Яровое от 08.10.2024 № 1218 «О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 25.04.2018 № 357 «О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 25.04.2018 № 357 "Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений всех типов (автономных, бюджетных, казенных), а также работников учреждений (организации), финансируемых за счет средств городского бюджета"»

постановляю:

1. Внести в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 13.07.2022 № 539 «Об утверждении положения об оплате труда руководителей муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Комитету администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной

политике» (с изменениями от 08.11.2022 № 999, от 15.05.2023 № 512, от 26.10.2023 № 1387) изменения согласно приложению к настоящему постановлению.

- 2. Комитету администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике внести необходимые изменения в трудовые договоры с руководителями муниципальных бюджетных учреждений в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
- 3. Организационному отделу направить постановление для опубликования в «Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края».
- 4. Отделу информационных технологий разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 5. Комитету по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Яровое предусмотреть увеличение бюджетных средств в 2024 году муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным комитету администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике, на оплату труда руководителей.
- 6. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.10.2024.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам.

Глава города

Mul

В.И. Шилов

Приложение к постановлению Администрации города Яровое Алтайского края от <u>О1.11.2021№ 1313</u>

изменения

в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 13.07.2022 № 539 «Об утверждении положения об оплате труда руководителей муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных комитету администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике»

В положение об оплате труда руководителей муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Комитету администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике, утвержденного названным выше постановлением:

- 1. В разделе 2 «Порядок установления должностных окладов руководителей учреждений и порядок отнесения руководителей учреждений к группе по оплате труда» пункт 2.1 изложить в редакции:
- «2.1. Размер должностного оклада руководителя учреждения устанавливается путем умножения минимального размера должностного оклада в соответствии с группой по оплате труда на повышающий коэффициент от 1 до 1,4.

Минимальный размер должностного оклада руководителя устанавливается в соответствии с постановлением Администрации города Яровое Алтайского края от 08.10.2024 № 1218 «О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 25.04.2018 № 357 «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений всех типов (автономных, бюджетных, казенных), а также работников учреждений (организаций), финансируемых за счет средств городского бюджета»:

Группа по оплате труда руководителей	Минимальный размер должностного
	оклада, рублей
I группа	22546
II группа	17465
III группа	16172
IV группа	15171
V группа	14231